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FICHE TECHNIQUE

- Sondage effectué pour : JCLATTES
- Date de réalisation . Les 7 et 8 mars 2007

- Echantillon national de 1000 personnes représentatif de I'ensemble de la
population agée de 18 ans et plus, interrogées en face-a-face a leur domicile par
le réseau des enquéteurs de TNS Sofres.

- Méthode des quotas (sexe, age, profession du chef de ménage PCS) et
stratification par région et catégorie d’agglomération.

i Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007)



NOTE EXPLICATIVE

Vous trouverez dans les pages de tris croisés des résultats
les symboles suivants (-,--,+,++) accolés a certains chiffres.
Il s'agit de symboles exprimant la valeur des tests statistiques
effectués pour mesurer la significativité des écarts a la moyenne.
lls permettent d'identifier les écarts les plus importants de la maniére suivante :

++ . valeurs supérieures significatives a 95% par rapport
a la moyenne de chaque colonne

+ . valeurs supérieures significatives a 90% par rapport
a la moyenne de chaque colonne

-- . valeurs inférieures significatives a 95% par rapport
a la moyenne de chaque colonne

- . valeurs inférieures significatives a 90% par rapport
a la moyenne de chaque colonne

i Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007)




L'adhésion aux idées testées

Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord
ou pas du tout d'accord ?

Pas du tout d'accord
Sans opinion
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Tout a fait d'accord
Plut6t d'accord

Les délocalisations aggravent le chémage en
France

%| 61 30| 91| 5 1 6 3

[l faut augmenter le SMIC %| 50 40| 90 | 5 2 7 3

Si on laisse libre court a I'économie de
marché la situation de I'environnement %| 37 41| 78 9 2 11 | 11
s'aggravera

[l faut interdire la culture des OGM en plein

%| 36 30| 66 13 5 | 18 | 16
champ

A Idées fausses / vraies réponses
- (7 et 8 mars 2007)



Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord
ou pas du tout d'accord ?

— Les délocalisations aggravent le chébmage en Franc e —
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TOTAL 61 30 91 5 1 6 3
SEXE
— Homme 58 31 89 6 2 8 3
— Femme 63 29 92 4 1 5 3
AGE
—18a24 ans 55 32 87 7 1 8 5
—25a34ans 57 37" 94 2 1 3 3
—-35a49ans 62 29 91 6 2 8 1
—50a64ans 66 27 93 5 0 5 2
— 65 ans et plus 61 26 87 4 4t 8 5
SITUATION PROFESSIONNELLE
DE L'INTERVIEWE
— Travaille a son compte 62 23 85 11+ 2 13" 2
— Salarié 63 31 94" 3 1 4 2
dont : — Salarié du secteur public 57 38*" 95" 2 0 27 3
— Salarié du secteur privé 67" 26 93 4 1 5 2
— Chémeur 51° 38 89 5 3 8 3
— Retraité 63 26 89 5 2 7 4
— Autre inactif 53 34 87 6 3" 9 4
PROFESSION DE L'INTERVIEWE
— Commercant, artisan, chef d'entreprise 59 18 77 18" 3 21" 2
— Cadre, profession intellectuelle 49~ a1+ 90 7 0 7 3
— ST Profession intermédiaire, employé 66 28 94" 3 1 4 2
— Profession intermédiaire 61 31 92 3 2 5 3
— Employé 71+ 25 96+t 3 0 3 1
— Ouvrier 58 36 94 2 2 4 2
— Inactif, retraité 60 29 89 5 2 7 4
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
— Commercant, artisan, chef d'entreprise 48 35 83 137 2 157" 2
— Cadre, profession intellectuelle a4~ 45" 89 6 1 7 4
— ST Profession intermédiaire, employé 66 26 92 4 1 5 3
— Profession intermédiaire 62 27 89 6 1 7 4
— Employé 70" 25 95 3 0 3 2
— Quvrier 61 33 94 2 2 4 2
— Inactif, retraité 64 25° 89 6 1 7 4
PREFERENCE PARTISANE
— Gauche (EXG, PC, PS, DVG) 63 30 93 3 2 5 2
dont : — Extreme gauche (LO, LCR) 71 21 92 4 4" 8 0
— Parti communiste 71 29 100 0 0 0 0
— Parti socialiste 61 32 93 4 1 5 2
— Ecologistes 61 32 93 6 0 6 1
— Droite parlementaire (UDF, UMP, MPF) 58 30 88 gt 1 ot 3
dont : — UDF 53" 36 89 2 9 2
—UMP 60 27 87 9** 1 10™ 3
— FN+MNR 74" 22 96 2 0 2 2
— Sans préférence partisane 61 28 89 2 3t 5 6t

- Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007)



Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord
ou pas du tout d'accord ?

— Les délocalisations aggravent le chébmage en Franc e —
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TOTAL 61 30 91 5 1 6 3
NIVEAU DE DIPLOME
— Sans dipléme, certificat d'études 67 20~ 87 4 3t 7 6t
— BEPC, CAP, BEP 69" 25" 04" 3 1 4 2
— Baccalauréat 58 36 94 5 0 5 1
— Enseignement supérieur 50 37+ 87" gt 2 10" 3
INTERET POUR LA POLITIQUE
— Beaucoup 59 26 85~ 10" 2 12** 3
— Assez 63 31 94" 3 2 5 1"
— Peu 60 30 90 5 1 6 4
— Pas du tout 59 28 87 3 4t 7 6
CLASSEMENT GAUCHE/DROITE
— Extréme-gauche 69" 23 92 3 3t 6 2
— Gauche 63 31 94 3 1 4 2
— Centre 57 36" 93 3 1 4 3
— Droite 55 32 87 o** 2 117" 2
— Extréme-droite 70 19~ 89 8 1 9 2
REVENU DES MENAGES
— Moins de 800 euros (5200 F) 65 19~ 84~ 6 3" 9 val
— 801 a 1200 euros (5201 a 8000 F) 69 23 92 3 1 4 4
— 1201 a 1500 euros (8001 a 10000 F) 68 26 94 3 1 4 2
— 1501 a 2300 euros (10001 a 15000 F) 60 32 92 5 2 7 1
— 2301 a 3000 euros (15001 a 20000 F) 61 30 91 5 1 6 3
— Plus de 3000 euros (20001 F) 49~ 39" 88 8" 2 10"* 2
CATEGORIE D'AGGLOMERATION
— Moins de 2.000 habitants 64 29 93 4 1 5 2
—2.000 a 20.000 habitants 69" 227 91 3 4t 7 2
—20.000 a 100.000 habitants 53" 38" 91 5 0 5 4
— Plus de 100.000 habitants 66 24~ 90 6 1 7 3
- Agglo[nération,parisienne 43" 43" 86" 7 2 9 5
VOTE A LA PRESIDENTIELLE DE 2002
— Olivier BESANCENOT 65 35 100" 0 0 0 0
— Lionel JOSPIN 65 26 91 5 1 6 3
— Noel MAMERE 52 40 92 8 0 8 0
— Francois BAYROU 57 25 82 9 o** 18" 0
— Jacques CHIRAC 60 29 89 7 2 ot 2
— Jean-Marie LE PEN 79** 15~ 94 4 1 5 1
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 55 33 88 4 2 6 6"
VOTE AU REFERENDUM SUR LA
CONSTITUTION EUROPEENNE
— Oui 54~ 34 88 8" 2 10" 2
dont : — Oui de gauche 59 32 91 5 1 6 3
— Oui de droite 51 34 85~ 10" 3 137 2
— Non 67" 26 93 4 1 5 2
dont : — Non de gauche 68" 27 95" 3 1 4 1
— Non de droite 66 25 91 6 0 6 3
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 63 27 90 2 2 4 6"

- Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007)



Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord
ou pas du tout d'accord ?

— Il faut augmenter le SMIC —
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TOTAL 50 40 90 5 2 7 3
SEXE
— Homme 46 44 90 6 2 8 2
— Femme 53 37 90 6 1 7 3
AGE
—18a24 ans 50 39 89 6 4 10 1
—25a34ans 43 42 85" 117" 1 12** 3
—-35a49ans 49 42 91 6 1 7 2
—50 a 64 ans 60" 33" 93 3 2 5 2
— 65 ans et plus 46 45 91 3 2 5 4
SITUATION PROFESSIONNELLE
DE L'INTERVIEWE
— Travaille a son compte 45 36 81" 4™ 2 167" 3
— Salarié 53 40 93" 5 1 6 1"
dont : — Salarié du secteur public 52 42 94 6 0 6 0"
— Salarié du secteur privé 54 39 93 5 1 6 1
— Chémeur 43 45 88 6 2 8 4
— Retraité 49 41 90 2 3 5 5*
— Autre inactif 47 39 86 8 3 11 3
PROFESSION DE L'INTERVIEWE
— Commercant, artisan, chef d'entreprise 37 41 78~ 16" 3 19" 3
— Cadre, profession intellectuelle 36" 53" 89 6 2 8 3
— ST Profession intermédiaire, employé 56" 36 92 5 1 6 2
— Profession intermédiaire 49 40 89 8 1 9 2
— Employé 61" 33 94" 4 1 5 1
— Ouvrier 55 41 96*" 3 1 4 0
— Inactif, retraité 49 40 89 4 3 7 4
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
— Commercant, artisan, chef d'entreprise 33" 37 70~ 21" 5 26" 4
— Cadre, profession intellectuelle 33" 57+ 90 4 2 6 4
— ST Profession intermédiaire, employé 57 35 92 6 1 7 1
— Profession intermédiaire 49 40 89 8 2 10 1
— Employé 67" 28~ 95" 3 1 4 1
— Ouvrier 57° 37 94" 5 0 5 1
— Inactif, retraité 50 40 90 4 2 6 4
PREFERENCE PARTISANE
— Gauche (EXG, PC, PS, DVG) 61+t 35 96+t 3 0 3~ 1
dont : — Extréme gauche (LO, LCR) 68" 29 97 3 0 3 0
— Parti communiste 65 31 96 0 0 0 4
— Parti socialiste 60" 36 96+t 3 0 3" 1
— Ecologistes 46 37 83 12** 5 17" 0
— Droite parlementaire (UDF, UMP, MPF) 37" 51** 88 6 3 9 3
dont : — UDF 36" 57+ 93 1" 1 2" 5
- UMP 37 49" 86 8" 4" 127" 2
— FN+MNR 53 30 83 8 6" 14" 3
— Sans préférence partisane 53 34 87 6 2 8 5

- Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007)



Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord
ou pas du tout d'accord ?

— Il faut augmenter le SMIC —
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TOTAL 50 40 90 5 2 7 3
NIVEAU DE DIPLOME
— Sans dipléme, certificat d'études 56 38 94" 2 1 3 3
— BEPC, CAP, BEP 60" 33" 93" 4 1 5 2
— Baccalauréat 48 45 93 3 2 5 2
— Enseignement supérieur 36" 47+ 83" 10" 4 4™ 3
INTERET POUR LA POLITIQUE
— Beaucoup 55 32" 87 8 3 11" 2
— Assez 48 44 92 3 2 5 3
— Peu 47 42 89 7 2 9 2
— Pas du tout 62" 31 93 4 1 5 2
CLASSEMENT GAUCHE/DROITE
— Extréme-gauche 72** 26" 98" 1 0} 1” 1
— Gauche 57+ 37 ogqtt 4 0 N 2
— Centre 46 45 91 6 1 7 2
— Droite 35" 50" 85 8" 4" 127" 3
— Extréme-droite 42 43 85 10" 4 4™ 1
REVENU DES MENAGES
— Moins de 800 euros (5200 F) 57 37 94 3 3 6 0
— 801 a 1200 euros (5201 a 8000 F) 51 39 90 4 3 7 3
— 1201 a 1500 euros (8001 a 10000 F) 60" 32 92 6 1 7 1
— 1501 a 2300 euros (10001 a 15000 F) 53 40 93 4 1 5 2
— 2301 a 3000 euros (15001 a 20000 F) 51 43 94" 4 1 5 1
— Plus de 3000 euros (20001 F) 36~ 50" 86 8" 2 10 4
CATEGORIE D'AGGLOMERATION
— Moins de 2.000 habitants 51 40 91 6 1 7 2
— 2.000 a 20.000 habitants 60" 31" 91 5 1 6 3
—20.000 a 100.000 habitants 45 44 89 7 1 8 3
— Plus de 100.000 habitants 54 37 91 3 3 6 3
— Agglomération parisienne 31" 56" 87 7 2 9 4
VOTE A LA PRESIDENTIELLE DE 2002
— Olivier BESANCENOT 62 30 92 8 0 8 0
— Lionel JOSPIN 59** 36 o5+t 3 0 3~ 2
— Noel MAMERE 54 41 95 0 5 5 0
— Francois BAYROU 43 55* 98" 0 0 o 2
— Jacques CHIRAC 427 48" 90 7 1 8 2
— Jean-Marie LE PEN 49 39 88 5 5* 10 2
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 51 36 87 6 3 9 4
VOTE AU REFERENDUM SUR LA
CONSTITUTION EUROPEENNE
— Oui 41" 49" 90 6 2 8 2
dont : — Oui de gauche 57 39 96+t 3 0 3 1
— Oui de droite 27" 62"" 89 5 2 7 4
— Non 54 37 91 6 1 7 2
dont : — Non de gauche 62" 32 94 4 0 4 2
— Non de droite 48 39 87 8 2 10 3
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 57" 33" 90 5 2 7 3

- Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007)



Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord

ou pas du tout d'accord ?

— Si on laisse libre court a I'économie de marché |

a situation de I'environnement

s'aggravera —
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TOTAL 37 41 78 9 2 11 11
SEXE
— Homme 39 39 78 11 3 14" 8
— Femme 35 42 77 7 2 9 14"
AGE
—-18a24 ans 32 45 77 8 1 9 14
—-25a34 ans 38 45 83 8 2 10 7
—35a49ans a4+ 39 83" 9 2 11 6
—50 a64 ans 39 39 78 10 1 11 11
— 65 ans et plus 27~ 40 67" 10 4" 14 197"
SITUATION PROFESSIONNELLE
DE L'INTERVIEWE
— Travaille a son compte 42 26~ 68 17" 2 19" 13
— Salarié a7t 40 g7+t 5 2 7 6
dont : — Salarié du secteur public 42 47 89+t 4~ 2 6 5
— Salarié du secteur privé 29" 37 86t 7 1 8 6
— Chdmeur 27 49 76 167" 0 16 8
— Retraité 32 39 71" 10 3 13 167"
— Autre inactif 21”7 49 70 11 3 14 16
PROFESSION DE L'INTERVIEWE
— Commercant, artisan, chef d'entreprise 34 28 62" 25" 3 28" 10
— Cadre, profession intellectuelle 51** 35 86" 7 2 9 5
— ST Profession intermédiaire, employé a7t 41 ggtt 5 1 6~ 6~
— Profession intermédiaire 42 47 89+t 6 1 7 4~
— Employe 50" 38 88" 5 0" 5 7
— Quvrier 34 46 80 9 3 12 8
— Inactif, retraité 29~ 42 71" 10 3 13 167"
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
— Commercant, artisan, chef d'entreprise 32 34 66 22* 2 24" 10
— Cadre, profession intellectuelle 43 42 85" 6 2 8 7
— ST Profession intermédiaire, employé 45+ 42 g7 8 0 8 5
— Profession intermédiaire 40 45 g5t 10 1 11 4
— Employé 51+ 38 89+t 5 0 5 6
— Quvrier 33 46 79 7 3 10 11
— Inactif, retraité 32 39 71" 10 3 13 167"
PREFERENCE PARTISANE
— Gauche (EXG, PC, PS, DVG) 40 41 81 7 3 10 9
dont : — Extreme gauche (LO, LCR) 49" 34 83 6 0 6 11
— Parti communiste 55" 37 92" 4 0 4 4
— Parti socialiste 38 42 80 8 3 11 9
— Ecologistes 60" 35 o5+t 4 0 N 1
— Droite parlementaire (UDF, UMP, MPF) 31" 44 75 12 2 14 11
dont : — UDF 34 44 78 10 2 12 10
— UMP 28~ 45 73 14+ 2 16" 11
— FN+MNR 29 40 69 15 10" 25" 6
— Sans préférence partisane 37 36 73 7 2 9 187"

& Idées fausses / vraies réponses
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Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord

ou pas du tout d'accord ?

— Si on laisse libre court a I'économie de marché |  a situation de I'environnement
s'aggravera —
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TOTAL 37 41 78 9 2 11 11
NIVEAU DE DIPLOME
— Sans dipléme, certificat d'études 30 38 68 10 2 12 20"
— BEPC, CAP, BEP 37 42 79 7 3 10 11
— Baccalauréat 38 47 85" 6 1 7 8
— Enseignement supérieur 40 40 80 12 2 14 6"
INTERET POUR LA POLITIQUE
— Beaucoup 49" 33" 82 11 4" 15 3~
— Assez 36 42 78 10 2 12 10
— Peu 33 45 78 9 1 10 12
— Pas du tout 30 35 65" 7 4 11 24**
CLASSEMENT GAUCHE/DROITE
— Extréme-gauche 45* 36 81 6 1 7 12
— Gauche 41 43 8a*t 7 3 10 6"
— Centre 40 45 85+t 6 0 6 9
— Droite 28~ 42 70~ 157" 1 167" 14
— Extréme-droite 29 38 67" 18" 4 22* 11
REVENU DES MENAGES
— Moins de 800 euros (5200 F) 35 38 73 10 2 12 15
— 801 a 1200 euros (5201 a 8000 F) 36 35 71 8 4 12 17"
— 1201 a 1500 euros (8001 a 10000 F) 34 47 81 5 4 9 10
— 1501 a 2300 euros (10001 a 15000 F) 35 46 81 10 1 11 8
— 2301 a 3000 euros (15001 a 20000 F) 39 40 79 9 3 12 9
— Plus de 3000 euros (20001 F) 43 38 81 12 2 14 5
CATEGORIE D'AGGLOMERATION
— Moins de 2.000 habitants 38 38 76 9 3 12 12
—2.000 a 20.000 habitants 38 38 76 8 5t 13 11
—20.000 a 100.000 habitants 31 47 78 12 1 13 9
— Plus de 100.000 habitants 43" 37 80 9 0" 9 11
— Agglomération parisienne 25~ 52** 77 10 2 12 11
VOTE A LA PRESIDENTIELLE DE 2002
— Olivier BESANCENOT 59** 34 93** 5 0 5 2"
— Lionel JOSPIN 37 43 80 8 2 10 10
— Noel MAMERE 56" 41 97" 3 0 3 0
— Frangois BAYROU 25 46 71 10 6" 16 13
— Jacques CHIRAC 30 39 69" 157" 2 17" 14
— Jean-Marie LE PEN 40 43 83 7 5* 12 5
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 34 41 75 6 2 8 177
VOTE AU REFERENDUM SUR LA
CONSTITUTION EUROPEENNE
— Oui 33 43 76 12" 2 14 10
dont : — Oui de gauche 36 45 81 9 2 11 8
— Oui de droite 27~ 41 68" 18" 2 20" 12
— Non a4+ 38 82 8 2 10 8
dont : — Non de gauche 18+ 37 85"t 6 1 7 8
— Non de droite 33 46 79 9 5+t 14 7
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 34 41 75 6 3 9 167"
- Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007) 11



Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord

ou pas du tout d'accord ?

— Il faut interdire la culture des OGM en pleincha mp —
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TOTAL 36 30 66 13 5 18 16
SEXE
— Homme 32 29 61 18" 5 23" 16
— Femme 40 30 70 9~ 4 13~ 17
AGE
—-18a24 ans 27 36 63 17 4 21 16
—25a34ans 28~ 38" 66 14 5 19 15
—-35a49ans 40 30 70 12 27 14 16
—50 a64 ans 41 28 69 12 6 18 13
— 65 ans et plus 36 22~ 58 13 6 19 23+
SITUATION PROFESSIONNELLE
DE L'INTERVIEWE
— Travaille a son compte 44 27 71 16 4 20 9
— Salarié 36 33 69 13 4 17 14
dont : — Salarié du secteur public 42 39** g1+t 8 2 10~ 9~
— Salarié du secteur privé 33 30 63 15 5 20 17
— Chémeur 29 41+ 70 20" 1 21 9
— Retraité 37 25 62 12 6 18 20"
— Autre inactif 32 24 56" 12 6 18 26+
PROFESSION DE L'INTERVIEWE
— Commercgant, artisan, chef d'entreprise 45 28 73 19 0 19 8
— Cadre, profession intellectuelle 45"% 33 78+ 13 1 14 8~
— ST Profession intermédiaire, employé 39 34 73+ 10 4 147 13
— Profession intermédiaire 42 34 76+ 14 2 16 8~
— Employé 38 34 72 7" 5 12~ 16
— Quvrier 227 35 57 18 6 24 19
— Inactif, retraité 35 26 61 13 5 18 21+
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE
— Commergant, artisan, chef d'entreprise 49 26 75 14 2 16 9
— Cadre, profession intellectuelle 41 31 72 12 2 14 14
— ST Profession intermédiaire, employé 42% 34 76+ 11 3 14 10~
— Profession intermédiaire 38 33 71 16 3 19 10
— Employé 46" 36 82" 6" 2 8" 10°
— Ouvrier 21~ 37+ 58 16 4 20 2o+t
— Inactif, retraité 38 23~ 61 13 6 19 20"
PREFERENCE PARTISANE
— Gauche (EXG, PC, PS, DVG) 40 32 72t 10 4 14" 14
dont : — Extreme gauche (LO, LCR) 33 29 62 18 2 20 18
— Parti communiste 58+t 25 83" 9 4 13 4
— Parti socialiste 40 32 72* 9 5 14 14
— Ecologistes 63+ 23 86+t 11 0 11 3"
— Droite parlementaire (UDF, UMP, MPF) 29~ 30 59 197" 5 24" 17
dont : — UDF 28 34 62 14 5 19 19
- UMP 29° 27 56" 23" 5 28" 16
— FN+MNR 34 25 59 17 13" 30" 11
— Sans préférence partisane 33 29 62 9 4 13 o5t
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Question : Je vais vous citer un certain nombre d'affirmations. Pour chacune d'entre
elles, vous me direz si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord

ou pas du tout d'accord ?

— Il faut interdire la culture des OGM en pleincha mp —
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TOTAL 36 30 66 13 5 18 16
NIVEAU DE DIPLOME
— Sans dipléme, certificat d'études 36 22~ 58" 12 5 17 25+t
— BEPC, CAP, BEP 34 30 64 14 5 19 17
— Baccalauréat 31 40" 71 8 6 14 15
— En§eignement supérieur 41 30 71" 15 3 18 11~
INTERET POUR LA POLITIQUE
— Beaucoup 50" 19~ 69 20" 4 24" 7
— Assez 35 32 67 12 4 16 17
- Peu 30 37+ 67 11 4 15 18
— Pas du tout 34 16~ 50 14 9 23 27+
CLASSEMENT GAUCHE/DROITE
— Extréme-gauche 29" 19~ 68 11 1" 12° 20
— Gauche 42% 32 741 10 5 15 11”7
— Centre 33 36" 69 11 4 15 16
— Droite 28~ 30 58" 18" 4 22 20
— Extréme-droite 31 23 54~ 24" 10" 34+ 12
REVENU DES MENAGES
— Moins de 800 euros (5200 F) 37 17~ 54~ 12 9 21 25+t
— 801 a 1200 euros (5201 a 8000 F) 42 30 72 7 6 13 15
— 1201 a 1500 euros (8001 a 10000 F) 37 31 68 15 3 18 14
— 1501 a 2300 euros (10001 a 15000 F) 35 32 67 14 4 18 15
— 2301 a 3000 euros (15001 a 20000 F) 33 32 65 15 4 19 16
— Plus de 3000 euros (20001 F) 38 32 70 16 3 19 11
CATEGORIE D'AGGLOMERATION
— Moins de 2.000 habitants 38 24 62 15 6 21 17
—2.000 a 20.000 habitants 34 28 62 15 8" 23" 15
—20.000 a 100.000 habitants 39 30 69 14 2 16 15
— Plus de 100.000 habitants 39 29 68 10 3 13~ 19
— Agglomération parisienne 26~ 45" 71 13 2 15 14
VOTE A LA PRESIDENTIELLE DE 2002
— Olivier BESANCENOT 62" 18 80" 13 2 15 5"
— Lionel JOSPIN 39 33 72* 11 2 13" 15
— Noel MAMERE 44 36 80" 14 3 17 3"
— Frangois BAYROU 25 31 56 30" 1 31+ 13
— Jacques CHIRAC 27~ 29 56" 19" 5 24" 20
— Jean-Marie LE PEN 33 20~ 53" 20" 9" 29* 18
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 32 34 66 7 5 127 2%t
VOTE AU REFERENDUM SUR LA
CONSTITUTION EUROPEENNE
— Oui 28~ 35" 63 16 5 21 16
dont : — Oui de gauche 32 40" 72 10 2 12° 16
— Oui de droite 19~ 32 51 25" 8 33** 16
— Non a7t 27 741 12 4 16 10~
dont : — Non de gauche 54** 27 81 9 4 13 6"
— Non de droite 38 25 63 18 5 23 14
— Abstention, blanc, nul, sans réponse 32 26 58" 10 5 15 27"
- Idées fausses / vraies réponses
(7 et 8 mars 2007) 13



